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MATEMATIK

Kesirlerde Toplama Cikarma Problemleri

ﬁ? | Kesirlerde Toplama Cikarma Problemleri | \
Bilgi

Problemde ne » Eger sonucu bulmak igin eklemeler yapilacaksa Toplama islemi
anlatiimak istendigi kullanilir.
cok iyi anlasiimalidir. > Verilenler arasindaki fark isteniyorsa ¢ikarma islemi yapilir.

» Verilenler ¢ok iyi anlasilmissa sekil kullanilarak sorular modelleme
yontemiyle de ¢ozilebilir.
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. . o »  Bir sepette bulunan 30 adet yumurtanin l'S|
Asagida verilen problemleri ¢6ziiniiz. . ) ] . 6
Koy yumurtasi geri kalanlari ise Ciftlik yumurtasidir.

Buna gore,bu sepette bulunan yumurtalardan kag
tanesi Ciftlik yumurtasidir?

» Arda parasinin %’ni harcadiktan sonra geriye

24 TL parasi kaliyor.
Buna gore Arda’nin baslangigta kag TL parasi vardi?=
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> ismail dede tarlasinin ’ni siirdikten sonra = >  Elinde 20 metre kumas bulunan bir terzi elindeki

geriye siirmedigi 15 déniim tarlasi kaldigina gére, | kumasin 1—70’si ile bayan elbisesi geri kalan kismi ile

H . 0 . .. . .. ? Y ) .
Ismail dedenin tiim tarlasi ka¢ déoniimdiir? Pantolon dikmistir.

Buna gore,terzi pantolon dikimi igcin ka¢ metre
kumas kullanimistir?
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> Bir pastanin tamamini yiyen Ege,Pastanin _ ni | 5 250 GB hafizasi olan bir bilgisayarin % GB'lik

yiyen ardadan ne kadar fazla pasta yemistir? kismina film,geri kalan kismina MP3 yiiklenmistir.
Buna gore,Film yiiklenen kisim,MP3 yiiklenen
kisimdan ka¢ GB daha fazladir?




